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○２学期も折り返し

１１月に入り、日に日に秋も深まり、２学期の折り返し点を過ぎました。１０月号外でお知ら

せしたとおり、２学期の学習の重点取組は「自分の考えの形成」と「考えを広げ深める対話」で

す。１時間１時間の授業で意識して取り組んでいきましょう。また、校舎改修工事のために教室

も１階に移りました。制服も決定し旭学園に向けての準備も着々と進んでいます。もうすぐ学習

発表会もあります。２学期の後半をしっかりと頑張っていきましょう。

【新しい教室２年】 【新しい教室１年】 【建設中の増築棟】

○３年修学旅行

１０月２３日～２５日、３年生が修学旅行に行きました。コロナ禍で一昨年は中止、昨年は日

帰り旅行に替えましたが、３年ぶりに２泊３日で行うことができました。出発前から健康管理に

気をつけ、コロナ対策も十分に行い旅行を迎えました。１日目は長崎での平和学習が中心でした。

真剣に平和資料館で見学したり、被爆体験の方の話を聞いたりすることができました。２日目は

歴史や文化に触れる一日でした。午前中は長崎歴史文化博物館や眼鏡橋、大浦天主堂やグラバー

園等を見学し、午後はハウステンボスでアトラクションや乗り物を楽しみました。３日目は福岡

の歴史や自然を体験しました。太宰府天満宮で合格祈願をしたり、マリンワールドで海の生き物

について見分を広めたりできました。それぞれの場所でたくさんのお土産を買い、３日間を通し

て全員がきちんと約束を守り、ケガや病気、トラブルなどが無く無事に帰りました。とても素晴

らしい旅行になったと思います。中学校の大切な思い出が増えました。旅行中にある生徒が「歯

の悪いおばあちゃんのために、柔らかく食べやすそうなお土産を見つけました。」と優しい目で

話してくれました。普段の生活では気づかない生徒の良いところもたくさん発見することができ

た３日間でした。

【長崎平和公園】 【めがね橋】 【太宰府天満宮】
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○英語暗唱大会

１０月２９日、津山で英語暗唱大会が開かれ、旭中学校から２年生

３名が参加しました。３人とも昼休みや放課後を活用して練習した成

果を発揮し、堂々とはっきりした発音で発表することができました。

また、他の中学校の発表に刺激も受けたことと思います。

来年以降多くの生徒が続いてくれることを期待しています。

【津山リージョンセンターにて】

○生徒会選挙・新執行部

１０月１１日、生徒会役員選挙の立会演説会と、投票があり、新執行

部が決まりました。４人とも自分のやる気をマニフェストとしてポスタ

ーや演説で表現してくれました。これからの旭中学校、そして旭学園を

ぐいぐいと引っ張っていってください。その後、後期クラス役員決めや

後期生徒総会が開かれました。各委員会から発表された新しい取組を進

め、皆で学校を盛り上げていきましょう。

【新執行部のメンバー】

○美作予選会

１０月７日・８日、県秋季大会の美作予選会が開かれました。苫田・久米郡種目別選手権から

反省をもとに練習に励んできました。結果は次の通りです。県秋季大会に出場したメンバーもよ

く健闘しました。

卓 球 男 子 個人 惜敗 、 団体 ６位（県へ→予選リーグ２勝１敗）

女 子 個人 黒瀬紋奈さん ３位（県へ→３回戦進出） 、 武村莉桜さん ベスト16（県へ→１回戦惜敗）

ソフトテニス 団体 惜敗、個人 惜敗

行 事 予 定 １１ 月

○ダンス発表会 １２日（土）学習発表会（旭中体育館）

１０月１８日、体育科の授業で取り組んだダ 閉校記念空撮（旭小ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ）

ンスの全校発表会がありました。自分たちで曲 １４日（月）振替休業日

を決め振り付けを覚えました。工夫して創作し １５日（火）職員会議

たオリジナルな振りを加えたグループもありま １６日（水）保育実習(３年）

した。どの学年も照れたり恥ずかしがることも ２０日（日）ｲﾝｸﾞﾘｯｼｭｷｬﾝﾌﾟ（三休公園）

なく、一生懸命に頑張りました。動画を見たり、 郡PTA講演会（旭小）

自分たちのダンスを録画してチェックしたりと、 ２１日（月）学校公開週間

タブレットなどＩＣＴ機器を有効に活用してい ２４日（木）人権教育講演会（５校時）

ます。 学級懇談

２５日（金）県北スマホサミット

２８日（月）ﾒﾃﾞｨｱｺﾝﾄﾛｰﾙ週間（～12/5）

３０日（水）専門委員会・校内研修

１２ 月

２日（金）生徒集会

５日（月）期末テスト・校内研修

６日（火）期末テスト

○あいさつ運動 ９日（水）性教育講演会(３年）

１１月１日、「県下一斉おはようおかえり県 １４日（水）職員会議・町食育事業(２年)

民運動」の一環で旭地区見守り隊の方々があい １６日（金）旭小読み聞かせ（２年）

さつ運動に来てくださいました。小雨の降る寒 ２１日（水）三者懇談

い朝でしたが、登校時間に合わせて玄関付近で ２２日（木）三者懇談

生徒会執行部の生徒や職員と一緒に行いました。 ２３日（金）終業式・職員会議


